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Jlornyeckas pa3sMUHKA (o

4 xapangama u 3 terpagu croat 54
Psy 2 2 Kapangama u 2 rerpagu — 34 p.
Ckoabko croar 6 Takux kapangameit u 9
Terpajei?

4+2 = 6 xapangamecii
3+2 = 5 Terpancii
3naunt: 54+34 = 88 pyOicii

>

OtBer: 88 pyodueii crosaT ?_\
KapaHjamei u 9 Terpaaen=
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e o,
Jlormyeckast pasMuHKa (o0

Kiaz 3apbIT cjieBa OT 4YETBEPTOrO CIIpaBa
JIEpEBa U CIIpaBa OT IATOro clieBa. llox KaKH.M
ICPEBOM 3aphIT KJIaa?
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Jlornueckas pa3sMHHKA (C

IlepumeTp KBagpara — 3TO CyMMa JIJIMH BCEX €FeP
cTopoH. Ilepumerp ceporo kBagparuka paseH 12.
Yemy paBeH nmepuMeTp OO0JbIIOro 0€I0ro KBagpara,

COCTOSIIIETO U3 YETHIPEX KBAAPaTUKOB?

A) 24 5)22 B)207') 18 /]) 16

12:4=3CcM™M

CTOpPOHA

ceporo %&;\
KBagpara \_:
P=(3+3)* 4 —

=24 CM




[IpencraBsTe B BHIE CYMMBI pa3psiiE
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Ckonbko necatkoB B 1 corue?

Ckonbko equauil B 1 corne?

Cxonbko rpamMmoB B 1 xr 2

1 cor.=101cc.=100 c1.
10 c.=1001cc.=1000¢
1 xr = 1000 )

Okr =




Beraucian.

700 + 200 =
200 - 100 =
900 - 600 =
300 + 400 =
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300+200 = 500
300 = 3 cor. 200 = 2 cor.
3 cor. * 2cor.=5 cor. =500

800 - 600 = 200, noromy uTO
8 cor. — 6 cor. = 2 cor. = 200

300 - 60 = 240, noromy uTO
30 nec. = 6 nec. = 24 nec.

120 - 50 = 70, noromy 4TO
12 nec. — 5 nec. = 7 1ec.
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No2 cTp. 66

Ce 400r L

M. Ha 100 r 0. : ?

l I

?2T

s

1)400+ 100 = 500 (r) Becut Macio —
2)500 + 400 = 900 (r) Bec mokynku & —

X_

Otset: 900 rpaMMOB BECHT IOKYIIKa
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lloBTOpEHME

a=16 cm Plr=lTAdRHe E
B=?-3B4 paza M. N Srar, naan
¢[=110 oM B=4cMm a

P= 16+4+10
R o P=30cv -

Otset: mepumerp  pafen 30 CM{%‘\";\
P=16 +16:4 + 10 X—:-
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OreHu ceods




JloMaluHAga padorag

Ne 5, Ne6 cTp.66

3agaHus BBIIIOJIHSAEM B HOBOM TeTPaau.

AERRRRRRNNALG \\

CaaeM Ha cjaeayOIIMI J€eHb HA MOKO IIOYTY

Olga.fomin2016@yandex.ru

(Bce OYKBbI MAJICHbKME) UJIM HA

WhatsApp




